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WISH GREY - PICTURE GREY
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Comporre un 
rivestimento su misura 
per le pareti bagno, 
combinando fondi, 
colori, listelli.
Compose customized tile layouts for bathroom walls, with a combination of base tiles, colours 
and listels. / Jongler avec les fonds, les couleurs et les listels, et concocter un revêtement sur 
mesure pour les murs de la salle de bains. / Gestalten Sie die Wände Ihres Bades ganz nach 
Maß, indem Sie Grundfliesen, Farben und Leisten kombinieren. / Componer un revestimiento a 
medida para las paredes del cuarto de baño, combinando fondos, colores y listones. / Составить 
по индивидуальному проекту композицию для облицовки стен ванной комнаты, сочетая 
фоновую плитку, цвета и бордюры.
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Bicottura.
Double-fired tiles. / Bicuisson. / 
Zweimalbrand. / Bicocción. / 
Двойной обжиг.

32x49
125/8”x192/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Soft

32x49	  SHADOWS INS. BIANCO
GB40705	  Pz/Box: 2 51

32x49	  SOFT
GB35133	   44M

32x49	 SHADE SOFT
GB35136	  44M

10x49	 SHADE SOFT LISTELLO
GB35342	 Pz/Box: 2+2+2 30

8x32	 SHADE SOFT LISTELLO
GB35345	 Pz/Box: 6 ass. 27

32x49	  MOVING INSERTO GREY
GB40697	  Pz/Box: 2 38

5x32	 MOVING LISTELLO GREY
GB40699	 Pz/Box: 6 17

32x49	 WALLPAPER INS. GREY
GB40707	 Pz/Box: 2 51

10,5x49	 WALLPAPER LIST. GREY
GB40711	 Pz/Box: 6 38



Pavimento 
coordinato in 
porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain coordinated floor 
tile. / Sol coordonné en grès cérame 
émaillé. / Passende Bodenfliese in 
glasiertes Feinsteinzeug. / Pavimento 
coordinado de gres porcelánico 
esmaltado. / Koopдиhироbahhьie 
пoльi из глaзуроbahhoгo 
kepamoгpahиta.

32x32
125/8”x125/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Soft

32x32 SOFT
GS38567  42

64x49	 SOFT COMP.2 PZ. LACE
GB35201	 Pz/Box: 1 Comp. 53M

32x49	 SOFT INSERTO TURN A-B
GB35192	 Pz/Box: 1+1 34

9x32	 SOFT LISTELLO LACE
GB35211	 Pz/Box: 6 25

10x49	 SOFT LISTELLO LACE
GB35216	 Pz/Box: 6 30

5x32	 SOFT LISTELLO ELLIPSE
GB35231	 Pz/Box: 6 23

2,5x32	 METAL LISTELLO
GB35198	 Pz/Box: 6 20

2,5x49	 METAL LISTELLO
GB35200	 Pz/Box: 6 27

16x49	 SOFT LISTELLO ELLIPSE
GB35226	 Pz/Box: 4 36

96x49	 PICTURE COMPOSIZIONE 3 PZ. GREY
GB40701	 Pz/Box: 1 Comp. 58

3,5x32	 PICTURE LISTELLO GREY
GB40703	  Pz/Box: 6 17



Bicottura.
Double-fired tiles. / Bicuisson. / 
Zweimalbrand. / Bicocción. / 
Двойной обжиг.

32x49
125/8”x192/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Grey

32x49	  SHADOWS INS. BIANCO
GB40705	  Pz/Box: 2 51

32x49	  GREY
GB35131	   44M

32x49	  MOVING INSERTO GREY
GB40697	  Pz/Box: 2 38

5x32	 MOVING LISTELLO GREY
GB40699	 Pz/Box: 6 17

32x49	 WALLPAPER INS. GREY
GB40707	 Pz/Box: 2 51

10,5x49	 WALLPAPER LIST. GREY
GB40711	 Pz/Box: 6 38



Pavimento 
coordinato in 
porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain coordinated floor 
tile. / Sol coordonné en grès cérame 
émaillé. / Passende Bodenfliese in 
glasiertes Feinsteinzeug. / Pavimento 
coordinado de gres porcelánico 
esmaltado. / Koopдиhироbahhьie 
пoльi из глaзуроbahhoгo 
kepamoгpahиta.

32x32
125/8”x125/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Grey/Dark

32x32 GREY
GS38568  42

32x32 DARK
GS38571  42

64x49	 GREY COMP.2 PZ. LACE
GB35203	 Pz/Box: 1 Comp. 53M

32x49	 GREY INSERTO TURN A-B
GB35194	 Pz/Box: 1+1 34

9x32	 GREY LISTELLO LACE
GB35213	 Pz/Box: 6 25

10x49	 GREY LISTELLO LACE
GB35218	 Pz/Box: 6 30

5x32	 GREY LISTELLO ELLIPSE
GB35233	 Pz/Box: 6 23

2,5x32	 GILDED LISTELLO
GB35197	 Pz/Box: 6 20

2,5x49	 GILDED LISTELLO
GB35199	 Pz/Box: 6 27

16x49	 GREY LISTELLO ELLIPSE
GB35228	 Pz/Box: 4 36

96x49	 PICTURE COMPOSIZIONE 3 PZ. GREY
GB40701	 Pz/Box: 1 Comp. 58

3,5x32	 PICTURE LISTELLO GREY
GB40703	  Pz/Box: 6 17



Bicottura.
Double-fired tiles. / Bicuisson. / 
Zweimalbrand. / Bicocción. / 
Двойной обжиг.

32x49
125/8”x192/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Beige

32x49	  SHADOWS INS. BEIGE
GB40704	  Pz/Box: 2 51

32x49	  BEIGE
GB35129	   44M

32x49	  MOVING INSERTO BEIGE
GB40696	  Pz/Box: 2 38

5x32	 MOVING LISTELLO BEIGE
GB40698	 Pz/Box: 6 17

32x49	 WALLPAPER INS. BEIGE
GB40706	 Pz/Box: 2 51

10,5x49	 WALLPAPER LIST. BEIGE
GB40710	 Pz/Box: 6 38



Pavimento 
coordinato in 
porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain coordinated floor 
tile. / Sol coordonné en grès cérame 
émaillé. / Passende Bodenfliese in 
glasiertes Feinsteinzeug. / Pavimento 
coordinado de gres porcelánico 
esmaltado. / Koopдиhироbahhьie 
пoльi из глaзуроbahhoгo 
kepamoгpahиta.

32x32
125/8”x125/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Beige/Brown

32x32 BEIGE
GS38569  42

32x32 BROWN
GS38570  42

64x49	 BEIGE COMP.2 PZ. LACE
GB35202	 Pz/Box: 1 Comp. 53M

32x49	 BEIGE INSERTO TURN A-B
GB35193	 Pz/Box: 1+1 34

9x32	 BEIGE LISTELLO LACE
GB35212	 Pz/Box: 6 25

10x49	 BEIGE LISTELLO LACE
GB35217	 Pz/Box: 6 30

5x32	 BEIGE LISTELLO ELLIPSE
GB35232	 Pz/Box: 6 23

2,5x32	 GILDED LISTELLO
GB35197	 Pz/Box: 6 20

2,5x49	 GILDED LISTELLO
GB35199	 Pz/Box: 6 27

16x49	 BEIGE LISTELLO ELLIPSE
GB35227	 Pz/Box: 4 36

96x49	 PICTURE COMPOSIZIONE 3 PZ. BEIGE
GB40700	 Pz/Box: 1 Comp. 58

3,5x32	 PICTURE LISTELLO BEIGE
GB40702	  Pz/Box: 6 17



Bicottura.
Double-fired tiles. / Bicuisson. / 
Zweimalbrand. / Bicocción. / 
Двойной обжиг.

32x49
125/8”x192/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

32x49	  BROWN
GB35130	   44M

Brown

IMM. RGB

32x49	  SHADOWS INS. BEIGE
GB40704	  Pz/Box: 2 51

32x49	  MOVING INSERTO BEIGE
GB40696	  Pz/Box: 2 38

5x32	 MOVING LISTELLO BEIGE
GB40698	 Pz/Box: 6 17

32x49	 WALLPAPER INS. BROWN
GB40708	 Pz/Box: 2 51

10,5x49	 WALLPAPER LIST. BROWN
GB40712	 Pz/Box: 6 38

32x49	 SHADE BROWN
GB35135	  44M

10x49	 SHADE BROWN LISTELLO
GB35343	 Pz/Box: 2+2+2 30

8x32	 SHADE BROWN LISTELLO
GB35346	 Pz/Box: 6 ass. 27



Pavimento 
coordinato in 
porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain coordinated floor 
tile. / Sol coordonné en grès cérame 
émaillé. / Passende Bodenfliese in 
glasiertes Feinsteinzeug. / Pavimento 
coordinado de gres porcelánico 
esmaltado. / Koopдиhироbahhьie 
пoльi из глaзуроbahhoгo 
kepamoгpahиta.

32x32
125/8”x125/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Beige/Brown

32x32 BEIGE
GS38569  42

32x32 BROWN
GS38570  42

64x49	 BROWN COMP.2 PZ. LACE
GB35204	 Pz/Box: 1 Comp. 53M

32x49	 BROWN INSERTO TURN A-B
GB35195	 Pz/Box: 1+1 34

9x32	 BROWN LISTELLO LACE
GB35214	 Pz/Box: 6 25

10x49	 BROWN LISTELLO LACE
GB35219	 Pz/Box: 6 30

5x32	 BROWN LISTELLO ELLIPSE
GB35234	 Pz/Box: 6 23

16x49	 BROWN LISTELLO ELLIPSE
GB35229	 Pz/Box: 4 36

2,5x32	 GILDED LISTELLO
GB35197	 Pz/Box: 6 20

2,5x49	 GILDED LISTELLO
GB35199	 Pz/Box: 6 27

96x49	 PICTURE COMPOSIZIONE 3 PZ. BEIGE
GB40700	 Pz/Box: 1 Comp. 58

3,5x32	 PICTURE LISTELLO BEIGE
GB40702	  Pz/Box: 6 17



Bicottura.
Double-fired tiles. / Bicuisson. / 
Zweimalbrand. / Bicocción. / 
Двойной обжиг.

32x49
125/8”x192/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Dark

32x49	  SHADOWS INS. BIANCO
GB40705	  Pz/Box: 2 51

32x49	  DARK
GB35132	   44M

32x49	 SHADE DARK
GB35134	  44M

10x49	 SHADE DARK LISTELLO
GB35344	 Pz/Box: 2+2+2 30

8x32	 SHADE DARK LISTELLO
GB35347	 Pz/Box: 6 ass. 27

32x49	  MOVING INSERTO GREY
GB40697	  Pz/Box: 2 38

5x32	 MOVING LISTELLO GREY
GB40699	 Pz/Box: 6 17

32x49	 WALLPAPER INS. DARK
GB40709	 Pz/Box: 2 51

10,5x49	 WALLPAPER LIST. DARK
GB40713	 Pz/Box: 6 38



Pavimento 
coordinato in 
porcellanato 
smaltato.
Glazed porcelain coordinated floor 
tile. / Sol coordonné en grès cérame 
émaillé. / Passende Bodenfliese in 
glasiertes Feinsteinzeug. / Pavimento 
coordinado de gres porcelánico 
esmaltado. / Koopдиhироbahhьie 
пoльi из глaзуроbahhoгo 
kepamoгpahиta.

32x32
125/8”x125/8”

Rettificato.
Rectified. / Rectifié. / Rektifiziert. / 
Rectificado. / Ретификат.

Grey/Dark

32x32 DARK
GS38571  42

32x32 GREY
GS38568  42

64x49	 DARK COMP.2 PZ. LACE
GB35205	 Pz/Box: 1 Comp. 53M

32x49	 DARK INSERTO TURN A-B
GB35196	 Pz/Box: 1+1 34

9x32	 DARK LISTELLO LACE
GB35215	 Pz/Box: 6 25

10x49	 DARK LISTELLO LACE
GB35220	 Pz/Box: 6 30

5x32	 DARK LISTELLO ELLIPSE
GB35235	 Pz/Box: 6 23

2,5x32	 METAL LISTELLO
GB35198	 Pz/Box: 6 20

2,5x49	 METAL LISTELLO
GB35200	 Pz/Box: 6 27

16x49	 DARK LISTELLO ELLIPSE
GB35230	 Pz/Box: 4 36

96x49	 PICTURE COMPOSIZIONE 3 PZ. GREY
GB40701	 Pz/Box: 1 Comp. 58

3,5x32	 PICTURE LISTELLO GREY
GB40703	  Pz/Box: 6 17



Merchandising

CATALOGO DI LINEA.
Range brochure. 
Catalogue de ligne.
Serienkataloge.
Catálogo de la serie.
Каталог коллекции.

PANNELLI GRAFICI 100x200
Graphic panels 100x200.
Panneaux graphiques 100x200.
Graphischen Tafeln 100x200.
Paneles gráficos 100x200.
Графические панели.

ESPOSITORE.
Display.
Presentoir. 
Aussteller. 
Espositor.
Экспозитор.
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caratteristiche tecniche
Physical properties. / Carateristiques techniques. / Technische daten. / Caracteristicas tecnicas. / Технические характеристики. 

GRUPPO BIII  EN 14411 (ISO 13006)

CARATTERISTICHE O PROPRIETÀ CON LE DEVIAZIONI AMMESSE
CHARACTERISTICS OR PROPERTIES WITH ALLOWED DEVIATIONS
CARACTERISTIQUES OU PROPRIETES AVEC LES TOLERANCES ADMISES
DATEN ODER EIGENSCHAFTEN MIT ZULÄSSIGEN ABWEICHUNGEN
CARACTERÌSTICAS O PROPIEDADES CON LAS DESVIACIONES ADMISIBLES
ХАРАКТЕРИСТИКИ ИЛИ СВОЙСТВА С ДОПУСТИМЫМИ ОТКЛОНЕНИЯМИ

NORMA EN 14411
STANDARDS EN 14411
NORME EN 14411
NORM EN 14411
NORMA EN 14411
НОРМА EN 14411

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED VALUES
VALEUR PRESCRIPTE PAR LES NORMES
NORMVORGABE
VALOR PRESCRITO POR LAS NORMAS
ЗНАЧЕНИЕ, СООТВЕТСТВУЮЩЕЕ НОРМАМ

RISULTATI SECONDO NORMATIVA
RESULTS AS PER EUROPEAN RULES
RÉSULTATS SELON NORMES EUROPÉEN
ERGEBNISSE LAUT NORMEN
RESULTADOS SEGÙN NORMATIVAS EUROPEAS 
РЕЗУЛЬТАТЫ, В СООТВЕТСТВИЕ С НОРМОЙ

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGHT AND WIDTH
LONGUER ET LARGEUR
LÄNGE UND BREITE
LONGITUD Y ANCHURA
ДЛИНА И ШИРИНА

EN ISO 10545-2 ± 0,5%

CONFORME
CONFORMABLE

CONFORME
ENTSPRECHEND

CONFORME
СООТВЕТСТВУЕТ

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

EN ISO 10545-2 ± 10%

CONFORME
CONFORMABLE

CONFORME
ENTSPRECHEND

CONFORME
СООТВЕТСТВУЕТ

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY
ORTHOGONALITE
RECHWINKLIGKEIT
ORTOGONALIDAD
ОРТОГОНАЛЬНОСТЬ

EN ISO 10545-2 ± 0,5%

CONFORME
CONFORMABLE

CONFORME
ENTSPRECHEND

CONFORME
СООТВЕТСТВУЕТ

PLANARITÀ
FLATNESS
PLANEITE
EBENFLÄCHIGKEIT
PLANITUD 
ПЛОСКОСТНОСТЬ

EN ISO 10545-2 ± 0,5%

CONFORME
CONFORMABLE

CONFORME
ENTSPRECHEND

CONFORME
СООТВЕТСТВУЕТ

ASSORBIMENTO ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCIÓN DE AGUA  
ВПИТЫВАНИЕ ВОДЫ

EN ISO 10545-3 > 10%

CONFORME
CONFORMABLE

CONFORME
ENTSPRECHEND

CONFORME
СООТВЕТСТВУЕТ

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGHT
RESISTANCE À LA FLEXION
BIEGEZUGFESTIGKEIT
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

< 7,5mm
≥ 7,5mm EN ISO 10545-4

12 N/mm2

15 N/mm2

CONFORME
CONFORMABLE

CONFORME
ENTSPRECHEND

CONFORME
СООТВЕТСТВУЕТ

COEFFICIENTE ESPANSIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE
WÄRMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEF. DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL
КОЭФ.ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

EN ISO 10545-8 ≤ 9x10-6C-1

CONFORME
CONFORMABLE

CONFORME
ENTSPRECHEND

CONFORME
СООТВЕТСТВУЕТ

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE
RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL CHOQUE TÉRMICO
СТОЙКОСТЬ К ТЕРМОУДАРАМ

EN ISO 10545-9

RICHIESTA
REQUESTED
DEMEMDÉE

ENFORDERLICH
SOLICITUD

ЗАПРАШИВАЕТСЯ

GARANTITA
GUARANTEED

GARANTIE
GARANTIERT

GARANTIZADA
ГАРАНТИРУЕТСЯ

RESISTENZA AL CAVILLO
SHOCK RESISTANCE
RESISTANCE AUX CHOCS
SCHLAGFESTIGKEIT
RESISTENCIA AL CUARTEO
СТОЙКОСТЬ К КРАКЕЛЮРАМ

EN ISO 10545-11

RICHIESTA
REQUESTED
DEMEMDÉE

ENFORDERLICH
SOLICITUD

ЗАПРАШИВАЕТСЯ

GARANTITA
GUARANTEED

GARANTIE
GARANTIERT

GARANTIZADA
ГАРАНТИРУЕТСЯ
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SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR

STÄRKE / ESPESOR
ТОЛЩИНА

32x49 / 125/8x192/8

PAVIMENTO
FLOOR

CARREAUX DE SOL
BODENBELAG
PAVIMENTO

НАПОЛЬНАЯ ПЛИТКА

8,5mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR

STÄRKE / ESPESOR
ТОЛЩИНА

32x32 / 125/8x125/8

Pavimento coordinato in gres porcellanato smaltato.
Glazed porcelain coordinated floor tile. / Sol coordonné en grès cérame émaillé. / Passende Bodenfliese in glasiertes Feinsteinzeug.
Pavimento coordinado de gres porcelánico esmaltado. / Koopдиhироbahhьie пoльi из глaзуроbahhoгo kepamoгpahиta.

Bicottura.
Double-fired tiles. / Bicuisson. / Zweimalbrand. / Bicocción. / Двойной обжиг.

RIVESTIMENTO
 WALL TILES

REVÊTEMENT MURAL
WANDVERKLEIDUNG

REVESTIMIENTO
НАСТЕННАЯ ПЛИТКА

125/8”x192/8”

32x49

mm
Pz. Mq. Kg. Box Mq. Kg. 

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT 
RECTIFICADO
РЕТИФИКАТ

32x49 cm 10 6 0.94 16.20 44 41.36 713

Pavimento

32x32 cm 8.5 13 1.33 22.50 44 58.52 990

125/8”x125/8”

32x32

RESIDENZIALE
RESIDENTIAL
RÉSIDENTIEL

WOHNBEREICHE
RESIDENCIAL

ДЛЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

INGELIVO
FROST PROOF

INGÉLIF
FROSTSICHER 

RESISTENTE A LA HELADA
МОРОЗОСТОЙКИЙ.

VARIAZIONE NELLE 
SFUMATURE DI COLORE

COLOUR SHADE VARIATIONS
VARIATION DES NUANCES DE LA COLEUR 
ÄNDERUNG BEI DEN FARBENTONALITÄTEN
VARIACIÓN EN LOS MATICES DE COLOR

РАЗЛИЧИЯ ЦВЕТОВЫХ ОТТЕНКОВ ПОЛА
Aspetto uniforme / Uniform apperance 

Aspect uniforme / Gleichförmiges aussehen
Apariencia uniforme / Легкие различия

V1

RESIDENZIALE
RESIDENTIAL
RÉSIDENTIEL

WOHNBEREICHE
RESIDENCIAL

ДЛЯ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ



INDUSTRIE FINCUOGHI s.p.a. 
Divisione EDILGRES 
41042 Fiorano Modenese (Mo)
Via Ghiarola Vecchia, 19 - Tel (+39) 0536 816 311
Fax estero (+39) 0536 579992 - Fax Italia 0536 579991
www.edilgres.it
mkt.edilgres@fincuoghi.com




